



合肥市劳模工匠进校园宣讲活动走进朝霞小学



习近平总书记的劳动观和党的二十届三中全会精神等方面用亲身经历和生动有趣的语言,诠释了“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,给学生们上了一堂生动的“思政课”。

宣讲活动引发现场师生共鸣,互动环节数次响起热烈掌声。大家纷纷表示,能有机会与劳模工匠代表面对面交流,现场聆听感人事迹,深受鼓舞和激励。

本次劳模工匠进校园宣讲活动的举行,营造了“学模范、见行动”的良好氛围。朝霞学子们近距离接触榜样、聆听工匠故事,将劳动精神牢牢扎根心中,内化于心、外化于行,他们将以劳模工匠为榜样,刻苦学习、锤炼本领、传承工匠精神,努力成为德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

唐亚楠

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,帮助少年儿童传承新时代劳模工匠精神,9月5日下午,由合肥市总工会、合肥经开区总工会联合主办的“开学第一课”——合肥市劳模工匠进校园宣讲活动在合肥市朝霞小学开明讲堂举行。

本次活动特邀了安徽工匠、合肥市劳模姚晨光博士进行宣讲。宣讲中,姚博士从劳动节简介、为什么要劳动、幸福是奋斗出来的、个人成长经历、

合肥市行知实验中学开展智慧课堂应用培训

为了响应新时代教学方式变革,促进教育发展现代化,合肥市行知实验中学于9月9日下午在录播教室开展第三次教师智慧课堂应用培训活动。

本次培训活动面向全体教师,副校长彭道洋勉励老师们以积极开放的精神去学习新技术,争取走在信息化教学的前沿。

科大讯飞孙凤城老师着重介绍了智慧课堂平板教师机、学生机与教室多媒体的联网及登录操作流程。培训中,孙老师结合学校教师前期使用智慧课堂教学过程中遇到的各类具体情况,从如

如何进行备课和授课,以及怎么输出作业布置,通过题库作业和自由出题不同作业类型的功能展示,进一步让老师们直观地进行感受,从而选择不同类型作业的适用场景等方面一一为老师们答疑解惑。

教育信息化变革已经成为当代教育教学的大势所趋,合肥市行知实验中学紧跟时代潮流,不断提升教师数字信息化素养,提升教师信息技术与学科融合的能力,真正地做到让信息技术赋能教育,实现减负增效。

黄丽

合肥市兴海苑小学召开“青蓝工程”实施动员大会

为促进青年教师业务水平的提升,进一步发挥优秀教师的示范引领与“传、帮、带”作用,9月10日中午,合肥市兴海苑小学召开2024~2025学年度第十批“青蓝工程”实施动员大会暨师徒结对签字仪式。学校领导班子为所有的师父颁发聘书,8对教师结成了帮扶对子,签订了结对协议书。

青年教师胡启航代表徒弟发言并郑重承诺将潜心研究,用心学习,锐意进取,争取早日成长为

学校的教学能手。师父代表常萌老师代表各位师父承诺将言传身教、率先垂范,为兴海苑小学新教师的培养尽全力履行师父职责。

校长任杰作总结发言,希望师父们尽心尽责,以高尚的人格魅力来影响青年教师,做好传帮带工作;希望青年教师要且行且学,向师父学做人、学业务,促进专业化成长。同时强调,“青蓝工程”的开展对教师成长和学校发展有着重要意义。

桑静

美丽渔村快乐游

合肥市芙蓉小学 五年级三班 马芯苒 指导老师 张道玉

“走遍苏杭,不如温黄”。暑假爸妈带我来到浙江温岭市石塘镇的海利村,海利村是个山、海、水和谐共融的生态福地。

走进村中,赏心悦目。依山傍海、石屋石韵、渔港百舸,它就是中国大陆新千年第一缕曙光首照地,有着东方好望角之称的中国最美渔村之一。它有金沙滩、千年曙光碑、对戒观景台、滨海绿道等景点。

我登上观景平台,近看就能看到“屋咬山,山抱屋”的奇特建筑风格,远看就能看到“一览众山小”的美丽景象,还可以看到水天相接的地方有几朵白云正在“冉冉升起”。

朋友,你见过五颜六色的房子吗?小箬岛的每间房子都是不同的颜色,红的、黄的、

紫的……仿佛无数彩虹落到了地上一样。七彩房子旁边有一个七彩沙滩,里面沙子是彩色的,彩色沙子旁有几块大岩石,石缝里住着许多螃蟹。如果你离它们一米多,它们有的会探出脑袋看着你,有的聚在一起“聊天”,有的爬出石缝在“吃大餐”。若你再向前走一步,它们便一下子躲了起来,若你往后退一步,它们又会爬出来情景再现了。这时你一定会感叹,横着走的螃蟹竟然如此调皮!

我的描述,你是否听到海浪拍击岸边的声音?你是否看到了海利村的美丽景色?你是否摸到了细细软软的沙子?你想不到这个美丽渔村来玩呢?

瞧,它在微笑着向你招手了!我在美丽渔村等你!

合肥市劳动教育协会成立

9月5日,合肥市劳动教育协会成立暨第一届会员大会在合肥市建平实验小学锦绣校区举行。合肥市科协、合肥市民政局、协会会员和合肥市建平实验小学锦绣校区部分老师出席本次会议。

会上,合肥市劳动教育协会筹备组负责人李亚东作筹备工作报告。会议审议并通过《合肥市劳动教育协会章程》(草案)和《合肥市劳动教育协会选举办法》(草案),书面审议《劳动教育协会财务管理制度》和《合肥市劳动教育协会组织管理制度》(草案)。

现场民主选举产生合肥市劳动教育协会第一届理事、监事,其中会长1名,副会长3名,秘书长1名,监事1名,理事12人。

第一届理事会第一次会议召开,选举产生会长、副会长和秘书长。李亚东当选会长,彭正、周恒和尹波波当选副会长,郭本兵当选秘书长。

此次大会的顺利召开,必将鼓舞业内同仁携手奋进,为劳动教育书写新的华章!

丁昔云

璀璨之星 荣耀绽放



9月8日上午,合肥市庐阳区庆祝第四十个教师节大会举行,红星路小学九位老师受到表彰。红星体育教师携手红星学子以情境表演的形式展现红星体育的精彩与多样,游泳、击剑、街舞、啦啦操、足球、篮球……活力四射的表演展示了红星教育人与红星学子积极向上的风采与风貌。

姚晓彤

合肥市庐阳实验小学新学期班主任工作会议召开

为了切实提高班主任工作能力,进一步增强班主任工作的实效性,充分发挥班主任工作的引领示范作用,近日,合肥市庐阳实验小学组织开展本学期班主任工作会议。

合肥市庐阳实验小学党支部副书记叶佳对班主任们提出了殷切期望和鼓励,鼓励全体班主任凝心聚力,共同奋进,为学生的全面发展和学校的未来发展贡献力量。她希望各位班主任做好以下四点:一是了解每个学生的个性、需求和困难,及时给予关心和支持;二是培养班级凝聚力,增进同学之间的友谊和合作;三是与学生、家长和同事保持良好的沟通;四是持续学习新的教育理念和办法,提升自己的专业素养。

初心如磐尽职守,德育无声自成蹊。合肥市庐阳实验小学全体班主任定能以德立教,以身作则,以饱满的热情投入到新学期的工作中,凝心聚力,为学生的成长和发展奠定坚实的基础。

瞿珂瑶

悦书房

书香传承 志愿有我

9月6日,合肥市悦书房·修远小驿举办了以“书香传承 志愿有我”为主题的“小蜜蜂”志愿者总结及颁奖仪式。主持人首先介绍了活动背景及出席嘉宾。随后,工作人员回顾了志愿者的服务历程。此次活动不仅表彰了“小蜜蜂”志愿者们们的无私奉献,更是弘扬了志愿精神和书香文化。

李爽